

十年沉淀，再出发！

——第八届纳户外论坛十里银滩会议圆满结束

十一月，在这个喜迎丰收的季节，纳丽德第八届纳户外论坛·十里银滩会议，于2015年11月12日正式拉开帷幕。本届纳户外论坛的选址依旧遵循“山水之间，激发灵感”的初衷，将论坛地点定于风光旖旎的十里银滩。置身于阳光白沙、碧浪青山交织出的绚丽亚热带风情画卷中，冲破围墙和天花板的阻隔，换种意境、换种心情、换种方式，更能激荡出别样的智慧灵感。

2015年，恰逢纳丽德公司成立十周年，在这个重要的历史时刻，本届纳户外论坛也被赋予了特殊的使命：思考下一步该如何发展？因此，本次论坛以内部会议为主，纳丽德市场、设计、销售等营销Team代表齐聚十里银滩，一起回首过去十年的发展历程，特别对纳丽德2015年营销工作进行了深刻的总结，并对纳丽德未来五年品牌战略规划进行了热烈的研讨，以确定方向，更好的再出发。



总结回顾，沉淀智慧

根据大会流程，市场部与销售部2015年度工作总结是本次论坛的首项议程。市场部、销售部作为纳丽德组织架构中两个重要的职能部门，肩负着落实企业营销职能的重要任务。在过去一年，纳丽德在营销执行上取得了哪些成果，存在哪些不足，产品管理、品牌策划、内销及OBM的同事依次进行了总结汇报。

在户外，让灵魂融入阳光沙滩的风情画卷中，让思想冲破围墙和天花板的阻隔，在广阔的海天之间，总结一年营销工作中的不足，在讨论中激荡灵感，寻求最优解决方案；同时把工作中的经验成果与大家分享，在分享交流中促进团队的共同成长。

激荡思维，战略研讨

本届纳户外论坛的另外一项重要议程是进行纳丽德品牌战略规划。所谓品牌战略，就是公司将品牌作为核心竞争力，以获取差别利润与价值的企业经营战略。品牌战略作为品牌建设的指导策略和方向，其重要性可见一斑。那么如何做品牌战略规划呢？深谙

企业战略管理之道的阳江市点线面企业管理咨询有限公司的首席顾问——李文明，作为特邀嘉宾，就如何进行品牌战略规划及如何实施品牌战略进行了精彩分享。

关注纳丽德微信
“码”上有惊喜

关注纳丽德微博
一手资讯抢先知



纳丽德·智能手电
www.nextorch.com



以赛会友，以球叙情
——纳丽德·阳江一中校友杯足球赛

11月27日晚20:00，主题为“106，在一起”的纳丽德·阳江一中校友杯（2015）足球联谊邀请赛在阳江市体育中心足球场隆重开幕，各届校友参与其中，场上赛球技，场下叙情谊，热闹空前。



纳丽德，会继续以用户的需求为导向，设计和开发能够更好地满足用户需求的产品，和用户建立更深层次的互动，用口碑去赢得市场的肯定。

明确目标，部署计划

此次纳户外论坛的最后议题是制定2016年产品开发及营销工作计划。经过前三天的总结、品牌战略规划，市场部、销售部都更加明确了未来一年的工作方向，也在品牌战略的指引下制定了各部门2016年的工作目标及相应的工作执行计划。



2016年，作为纳丽德下一个十年的开端，是品牌发展非常关键的一年。但我们坚信，在共同目标的引领下，在设计、生产、市场、销售的无缝配合下，纳丽德2016年同样也会是硕果满满的一年。

11月15日下午，为期4天的第八届纳户外论坛·十里银滩会议圆满落下帷幕。此次论坛让我们暂缓脚步重新审视市场，也重新审视自己，以更好地踏出下一步。沉淀品牌发展十年的硕果，在新的品牌战略目标指引下，纳丽德将斗志昂扬再出发！



NEXTORCH®
智能手电
纳丽德

阳江市纳丽德工贸有限公司
广东省阳江市阳东区东城镇裕东一路61号
电话：400-830-0799
传真：0662-6602218



百源实业
POWER SOURCE

内部发行 免费赠阅 二零一五年十二月 总第 50 期 www.powersource.cn

广东百源实业有限公司
POWER SOURCE INDUSTRIES CO., LTD.

结刊辞

——这不是结束，是新的开始
老 杨

《百源》报纸第50期。9年时间，于历史的长河中，不过沧海一粟，作为纸媒，它的历史使命就此完结。

从2007年创刊之时，我就一直参与这份报纸的工作，写稿、组稿、修改、编辑、校对……当一份份散发着油墨香味的报纸，送到客户、供应商、同事的手中时，心中总会有一种莫名的兴奋与自豪。

历史的车轮滚滚向前，新陈代谢是不变的规律，抱残守缺者终将被淘汰。互联网+时代，自媒体方兴未艾，纸媒的退出，当是大势所趋。正如企业的发展，新材料、新工艺、新技术的不断涌现，推动着自身不断的转型升级。变，才是永远的不变。

“广东百源”微信公众服务号（POWERSOURCECN），已接过《百源》报纸的接力棒，以新的姿态，迎接新的时代。

这不是结束，是新的开始。

喜报：纳丽德荣获“阳东区专利工作先进企业”等多项专利殊荣



日前，经阳江市阳东区人民政府评选，百源旗下纳丽德公司在众多企业中脱颖而出，荣获“2012-2013年阳东区专利工作先进企业”殊荣，并获得2012-2013年度阳东区科学技术奖。同时，在技术创新方面表现亮眼的“可调光手电筒”和“可调焦手电筒”两个项目还获得“阳江市阳东区专利优秀奖”及“阳江市阳东区科学技术二等奖”。

近年来，纳丽德在知识产权管理、完善知识产权管理制度、提高人员专利意识和素质等方面开展了一系列卓有成效的工作。截至目前，纳丽德已申请专利72项，获得专利58项，其中美国发明专利2项，中国发明专利2项。获得国家实用新型专利证书42份，外观设计专利

十里银滩的约会

——百源2015新员工素质拓展活动焕新结束



题记：十里银滩上，海风飕飕，渐带寒意，热度未褪。46名百源新员工，登上大巴准备回程的那一刻，回望身后的那块营地，努力地回忆着这两天两夜以来，和小伙伴们一起体验过的那些欢呼，那些折磨，那些触动，还有那些感悟……

2015年10月31日，为期三天的百源2015年新员工素质拓展活动，在不久前荣获国家5A级风景区评定的十里银滩圆满结束。

2015年是百源新员工素质拓展活动的第八届。作为每位新晋百源人的必修课，前七届我们都选择在阳西大树岛上进行，由于某些原因，本年度我们选择了在新的地点进行一次焕新的探索和挑战。在这片更加广袤的海滩上学习，沟

通，合作，磨砺新员工对“百源人”的角色认知和团队协助精神；更让新员工能够迅速融入到百源的企业文化氛围

中，培养其职业素养和意识，以更好更快地成长。

本次活动一共有来自各部门的46名



《百源》是由广东百源实业有限公司主办的内部刊物，它以提高企业凝聚力和竞争力为核心思想，以推动百源内部交流学习为出发点，以推广百源及旗下子品牌、介绍部门动态、展现员工风采、发布产品信息等内容，以信息丰富、资讯及时、版式精美、互动参与为办刊诉求的百源人内部读物，是展现了百源企业文化载体，更是关注百源、了解百源、洞悉百源的窗口。

广东百源实业有限公司
POWER SOURCE INDUSTRIES CO., LTD.

新员工参加。46名新员工组成“消防队”、“大白鲨队”、“phone two（疯兔）”队、“奇兵联盟队”四支队伍，在三天两夜共约11个团队活动环节中展开良性竞争，共同促进和成长。

百源2015年新员工素质拓展活动三天两夜的训练与挑战，让我们对领导与服从、团队与个人、经验与教训、质量与效率等等日常工作无法回避的命题有了更深的认识和领悟；更让46颗陌生的心凝聚在一起，团结成一股充满潜力和希望的血液注入到百源大家庭中。相信每位队员都会把训练中所感悟的，以及他人或团队分享的智慧践行到日后的

工作当中，百源百年企业的梦想及员工自我价值实现的和谐共生将是我们人生中一段甜蜜而梦幻的旅程。



菜谱名称 橙香排骨

菜谱简介

新奇士橙富含蛋白质、脂肪、氨基酸、维生素A、维生素B、钙、铁、磷、镁、钾，对紧致肌肤、治疗风湿、增强免疫、补充眼部水分、软化血管、促进消化吸收有很好药用价值。排骨有很高的营养价值，具有滋阴壮阳、益精补血的功效。

食材明细

排骨500g、新奇士橙子1个、浓缩橙汁150ml、白糖20g、盐5g、生粉5g

烹饪方法



小贴士：

1. 处理果肉和果皮的时候注意将白色部分去掉，否则味道会苦涩；2. 鲜果肉不宜放进锅中翻炒。



有奖活动

心理测试，一种专业的心理学方面的参考，被越来越多的人所接受。今天小膳给大家带来一道心理测试题，可以让大家测出自己属于哪一类人，拥有什么样的人生观？

假设你面前有一瓶能预测未来的魔法药水，喝掉一瓶就会知道自己一生所有的事情，你会如何对待这瓶药水？

- A. 有一点兴趣，但不喝这瓶药。
- B. 想要知道自己一生的所有事情，所以一口气喝掉整瓶药水。
- C. 只喝下能知道明天事情的份量就够了。
- D. 只喝能知道未来一年事情的份量。
- E. 先保管着，等到有需要时再使用。

想知道你的答案意味着什么吗？

关注“膳道”微信，回复“测试”即可查看答案。每期还会选取一名幸运儿，本次幸运儿将获得膳道不锈钢家用剪。获奖情况会在微信上公布。



真正的考验和洗礼刚刚开启

为期三天两夜的2015年新员工素质拓展活动虽然结束，但我们一同接受的训练与挑战，付出的汗水与热情，尝试过成功后的欢欣喜悦，感悟到的得失荣辱，已经埋进我们心中——

关于合作&共赢//

伙伴，战胜自己。”——消防队

关于坚持&挑战//

虽然我们三支队伍参与的游戏是竞争的，但大家同属百源这个大家庭，在游戏中，也明显认识到，如果只顾自己利益，不讲究共赢是目光短浅的表现……当今社会早已不是鱼死网破的竞争格局，而是双赢、多赢的合作共生，如果只顾单方面利益，必然不是长久之计。——唐弋

关于结果&过程//

个人与团队的关系是密不可分的。一滴水尚且要融入到大海才不会干涸，一个人只有跟团队紧密结合起来才能实现个人价值。心理学家荣格曾提出这样一个公式：I（我）+We（我们）=Fully I（完美的我）。——梁深鉴

除了能力上的合作，团队步调的和谐也很重要。我们每个个体都是团队的一份子，个体的行动会影响到整个团队的快慢。我们要互相适应彼此，找到大家都接受的平衡点，最终使团队默契达到最佳。——陈凤萍

因为我们相信队友，所以我们才敢放心地坐下、放心地倒下。在平时的工作中也是如此，团队内部的信任是成功的基础，只有彼此信任，我们才能放心地将工作交给对方，将成败与对方共享。——吴益恭

在两天的拓展培训中，作为“奇兵联盟”队的一员，我与队友们秉承着“不抛弃，不放弃”的许三多精神，在比分落后许多的情况下也并没有轻言放弃。虽然最后团队在四支队伍里只取得了第三名的成绩，但在我看来，结果并不是最重要的，更重要的，是这个过程。——查兰芳

对于个人来说，一生机遇与挑战无时不在，勇敢者敢于面对挑战，懦弱者遇到难题绕道走。像我们公司推行的OA、微信提前订餐项目，一开始在我看来也是不切实际，困难重重的。可是

关于质量&细节//

“是谁给予我们力量？”——“伙伴！”

“是谁拖了团队的后腿？”——“自己！”

“我们队伍的口号是？”——“相信

细节决定着成败，在我们的工作上



美丽一线



个人档案：陈俊桦，男，1981年生，广西藤县人，小刀成组装装配操作员

陈俊桦：爱美食，更爱生活

文/陈麒凌 摄影/张海明

日敞开，没有人偷东西。也不愧是明末英雄袁崇焕故里，镇上民风好勇豪放，街上常常停着一部12座的面包车，车钥匙就明晃晃地插在里面，大人小孩都可以开，只要用完车把油箱加满就行。陈俊桦和他的好朋友就这样学会了开车，还好，花多少钱也吃不到，真正的独家、限量、私房。

他的父亲陈俊桦在学校寄宿，校园生活沉闷呆板，常让他有窒息感。终于有个回校前的星期日中午，他突发奇想，不上学，去山上住几天。主意一出口，响应的人还真不少，王新和李炳福是铁杆粉丝，其他人却要严格地遴选，上山是一项重大又光荣的行动，不能随便加入。在很多羡慕嫉妒的目光下，最终定了六人小组。陈俊桦给组员们布置了任务，谁带米面油盐，谁带帐篷棉被，谁带电瓶锅碗，谁买鸡胸肉腊肠，大家把一个星期的伙食费都拿出来置办食物用品，简直就是上山过日子的节奏。罗万山并不高，不过四百多米，山顶上还有一口水塘。陈俊桦带着小伙伴们兴致勃勃地在山顶安营扎寨，做饭的做饭，搭帐篷的搭帐篷，帐篷用钉子固定好，还浪漫地在帐篷顶铺了好几层落叶，这是考虑着白天可以防晒。那天晚上，点电灯，男孩子们兴奋得整夜难眠，一会儿打牌一会儿疯跑追闹一会儿吃东西，如此这般天就亮了，如此这般很快又到了下午。这时候，打牌打到有些无聊的陈俊桦突然发现，粮草即将告罄。本来准备吃几天的食物，竟然一天就吃光了，主要是大家没事干，没事干就想吃东西。再加上电瓶也快没电了，熬夜熬得呵欠连天，于是一致同意下山睡觉去，连帐篷也不要了。几个男孩子没事儿似的回到学校宿舍蒙头大睡，毫不知情学校和家长为了找他们都快疯了，天平山也找遍了，大人们不担心坏人，只担心野猪，直到发现了帐篷才有点放心。后来虽然少不了一番批评教育，但结局还是让人会心一笑，学校从来没有处理过这样的案例，研究了半天，决定罚他们打扫卫生一周了事。少年的奇幻旅程有惊无险，多年之后回想仍让他露出小男孩般调皮又快乐的笑容，这就值了。

而在有边的自由里，无损陈俊桦对生活的热爱，爱家人爱朋友是，爱美食也是。他说自己很喜欢逛市场，总能在里面找到做菜的灵感，有时候不小心买了两天的菜，因为他想做的好吃的实在太多了。

聊得高兴，陈俊桦慷慨地教了我一道菜，那是他老表在广州名酒店做师傅秘传过来的，薄荷与虾仁剁碎油煎至金黄，美味之至。快到午饭时间，他深叹了口气说，“薄荷发出淡淡的香气。”

听的人不禁咽了咽口水。

跟一个热爱生活的人相处片刻，会让你更热爱生活，我深深觉得。

机器、物料以及操作方法、流程等。它们是否让你不舒适、不方便、不安全、效率低？是否让你频繁走动、搬运以致耗时、费力、疲劳、疼痛？这些就是改善的切入点。

接下来，需要开动你的脑筋，以你的经验、知识或者别人的智慧找到解决的方案。它可以是一套新的模具、一种新的工艺、一块夹具、一块挡板，甚至可以微小到钉一颗小钉子以方便脱料、将一根0.8的焊丝换为2.0的焊丝、将物料放置从左边换到右边等。有效果、行得通的就是好主意。

下一步，需要试着把改善的方案固定下来，推广到更多的部门、更多的同事，发动大家都参与进来。

这也是我们每月举行创意工夫发表会的初衷。我们希望搭建一个平台，让努力付出的提案人秀出自已，分享智慧。或许他们站在百源大讲堂上讲的仅是些朴素、不着修饰的言语，但他们所带来的就是最实用最具体的创意工夫，他们实践的过程就是创意工夫所要走的过程。

最后，再次把感谢送给所有一直默默为公司改善而努力的提案人们。谢谢！台上台下你们都是百源的最强大脑！

的束缚，还是想走出去看看。初三那年，陈俊桦决意终止学业，到外面的世界去感受天大地大的自由。十多年来，他从梧州到江门，从东莞到阳江，做过面点、中厨、炒菜、五金、灯饰、开叉车、电镀、工地、注塑、铣削，他学東西很快，做事效率高，一个小时能完成别人两个小时的工作，一个人能做几个人的工作。又因为个性随和不计较，与他共事的人谁不喜欢他呢，一张圆脸上笑呵呵地，总是那么快乐着。

然而陈俊桦有时候也会发一下呆，出来打工他才慢慢明白，人生没有无边的自由，受制于上班时间，受制于支付你薪水的人，受制于责任心，甚至受制于爱。为了两个宝贝孩子，陈俊桦戒掉了烟酒，为了给爱人一个家，他攒钱买房子，天平镇买了一套，阳江也想买一套，百源为员工提供的公积金，正好帮助他更快地实现这一目标。虽然来了不到一年，但他很喜欢这里，不然他不会胖了十斤。



在天平镇，少年陈俊桦有很多冒险的故事。那时候他最好的朋友叫王新，个子很高，心气也高，不太看得起人，但对好朋友陈俊桦却非常友善。这对好友一高一矮，形影不离，逛街打球看录像，有时候也去河边拿着气枪打鸟。柯机刚热的时候，两个人各自装了一部，一回到家就互相柯，说不完的话。小镇封闭，两个少年都有一个向往自由的心，六年级的时候，两人瞒着家长，一大早骑着单车到二十多公里外的县城，吃了扣肉粉，逛了半天又骑车回家。同学李炳福的叔叔有部摩托车，他们常常借出来玩，不知不觉就学会开，相约去摘西瓜，九十度的转弯开得太急撞得那个惨，幸好只是皮外伤，爬起来赶紧推着车去修不然没法还人家。那时候的天平镇很太平，家家户户都不锁门，大门整



陈俊桦的好手艺，不止他的家人享受，也让小刀成组装很多同事都大饱口福。陈俊桦热情好客，放假的时候叫上几个同事来家里聚餐，做几个拿手招牌菜让大家解馋，出租屋不大，最多的时候来了十几个人，满腾腾地挤着坐下，大口吃肉，大碗喝酒，有时候酒还是陈俊桦用葡萄自酿的——真是没什么他不

创意工夫的前期，有很多同事问我，它是什么？怎么做？我总要整理一下思路，把书面上的文字概念转换成口头表达的语言。直到12月初第一次创意工夫发表会，一切都变得简单起来。我可以往边上一站，跟大家说，请看大屏幕，听他/她怎么说？！

梁明德（刀具冲模组）：
M16手柄化碗口工艺改善

“M16的手柄孔位较多，且多为装饰孔。原来需要手工一个个化碗口，辛苦且比较慢。在生产跟进的过程中，扎床的使用启发了我。我重新设计了模具，最终实现了利用扎床的一次化多个碗口的构想。”

何大喜（电筒机加组）：
改善生产警用尾盖夹具

“中国有名古语：千里者，半九十。意思是说一千里路走到百份之九十才算一半，最难的是最后那百份之十，所以我们能够坚持到最后是非常不容易。在工作上也是一样的道理，有些项目有些事情虽然很难，但只要我们百折不挠，坚持不懈，相信到最后一定会成功。”

敖卓棕（刀具砂房组）：
尾黄、底骨等改用砂带机拉拔锋

“原来用砂纸筒拉拔锋时，工件的握持我觉得不太舒服，便试着去改变。

记创意工夫 11 月发表会
——有你撑场更精彩

黄杰荣



平常我们砂房有些用砂带机加工的工序，我觉得可以迁移过来，于是进行一定的改装，到最后的应用。”

姚志鹏（包装车间工艺组）：
磁铁和水滴冲压机送料改善

“在生产现场，我发现我们的操作员需要手持物料在冲压机下加工，有一定的危险性，所以我着手改变送料的方式。主要通过滑槽、转盘等实现，并且在手持位加了安全挡板。”

“他们就是我们身边的一员，是那些在工作中勤于思考、善于改变的同事的缩影。或许他们站在百源大讲堂上讲的仅是些朴素、不着修饰的言语，但他们所带来的就是最实用最具体的创意工夫，他们实践的过程就是创意工夫所要走的过程。

这也正是我们每月举行创意工夫发表会的初衷。我们希望搭建一个平台，让努力付出的提案人秀出自已，分享智慧。或许他们站在百源大讲堂上讲的仅是些朴素、不着修饰的言语，但他们所带来的就是最实用最具体的创意工夫，他们实践的过程就是创意工夫所要走的过程。

首先，创意工夫来源于现场，来自我们自己工作所接触的对象，包括人、